

Feline Fury

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulogi spremiće se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Informacije

Linijski dobitci osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno informacijama u isplatoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobitci osvoje na većem broju linija, svi se dobitci zbrajaju. Svi dobitci iz bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobitcima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve imaju isti ulog i broj odabranih linija kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre.

Pravila igre

Feline Fury je videoautomat s 5 rola i 20 linija za klađenje, na kojima se dobitci isplaćuju za dobitne kombinacije simbola s lijeva nadesno.

Feline Fury sadrži četiri mačke koje predstavljaju simbole velike vrijednosti te 4 odgovarajuća simbola male vrijednosti istih boja. Scatter simbol je zlatni gral, a kruna je Wild simbol. Svaki Wild simbol može zamijeniti, odnosno predstavljati bilo koji drugi simbol na rolama (osim Scatter simbola) i postati dio dobitne kombinacije ili više njih.

Za vrijeme bonusa Feline Wild, sva pojavljivanja 1, 2, 3, ili sva 4 simbola mačke mogu se pretvoriti u Wild simbole. Ta situacija također nasumice može aktivirati do 5 Fury Reels. Aktivacija Fury Reels nije zajamčena svaki puta kada se aktivira bonus značajka Feline Wild, ali ako se i aktivira, bonus Fury Reels može se aktivirati samo jednom za vrijeme bonusa Feline Wild. Svaki Feline Wild simbol koji se zaustavi na roli Fury Reel proširit će se na cijelu rolu (napuniti je Feline Wild simbolima). Ako se drugi Feline Wild simbol zaustavi na Fury Reel, tom proširenom Wild simbolu dodijelit će se x 2 Multiplier. Ako se treći Feline Wild simbol zaustavi na Fury Reel, tom proširenom Wild simbolu dodijelit će se x 3 Multiplier. Ako se na roli Fury Reel zaustavi više različitih Feline Wild simbola, proširit će se simbol najveće vrijednosti. Kada na dobitnim linijama postoji više od jedan Multiplier, oni će se zbrojiti za primjenu na dobitnim kombinacijama tamo gdje je to primjenjivo. Takvi Wild simboli mogu zamijeniti, odnosno predstavljati sve ostale simbole na rolama (osim Scatter simbola) i postati dio dobitne kombinacije ili više njih.

Scatter simboli na rolama 1, 3 i 5 aktivirat će bonus igru Free Spins. U početku se dodjeljuje 5 vrtnji Free Spins. U bonus igri Free Spins sakupljate 12 simbola iste boje kako biste simbol mačke te boje pretvorili u Feline Wild u preostalim vrtnjama Free Spins te dobili dodatne 3 vrtnje Free Spins. Prvo se sakuplja 12 trefova za Mističnu mačku, zatim 12 karo simbola za Kapetansku mačku, pa 12 srca za Mačku trgovca i konačno 12 pikova za Borbenu mačku, prema navedenom redosljedu.

Za vrijeme bonusa Free Spins, bonus značajka Fury Reels može se nasumice aktivirati nakon aktivacije prvog Feline Wild simbola. Feline Wild simboli koji se zaustave na rolama Fury Reels ponašat će se isto kao u glavnoj igri. Svaki Scatter koji se na rolama zaustavi za vrijeme bonus igre Free Spins dodat će još jednu vrtnju Free Spin ukupnom broju tih vrtnji.

U izborniku možete odrediti svoj željeni ulog. Za početak runde dodirnite gumb za vrtnju. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne kombinacije, a Vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici.

Radnje/potezi

Isplatna tablica

- Otvorite izbornik i pomaknite se do stranice isplatne tablice kako biste vidjeli sve bonus igre/značajke i isplate u igri.

Autoigra

- Automatsku igru možete uključiti/isključiti u izborniku. U Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.

Hipervrtinja

- Pritiskanje i držanje gumba ZAVRTI 1,5 sekundi aktivirat će način igre Hipervrtinja. Time će se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka.

Zavrti

- Vrte valjke i pokreće igru.

Zaustavljanje (za vrijeme vrtnje rola)

- Dodirnite bilo gdje na igraćoj ploči za brže zaustavljanje rola.

Brza igra

- Uključite za značajno bržu igru.